
QCM

Hervé Papinou
Tampon 

Hervé Papinou
Tampon 

Hervé Papinou
Tampon 

Hervé Papinou
Tampon 



Pou, chaque question, 

une seule ,éponse 

este)(acte. 

73 A, B, C, D, E sont des points tels que 
AB= 2 cm, AC= 1,9 cm, AD= 2,05 cm, tiennent à un 
AE=20 mm. même cercle 
Alors ... de centre A 

74 ABC est un triangle rectangle en A sur A 
la figure ... yc 

B 

75 Le codage indique EVG 

que le triangle EFG est... isocèle 
F 

76 ABCD est un losange, donc. .. AB=AC 

77 MATH est un quadrilatère tel que parallélo-
(MA)// (TH) et (MH) // (AT). 
Alors MATH est un ... 

gramme 

liJ Connaitre les quadrilatères

ABCD est un parallélogramme tel que: 
AB = 5 cm, BC = 3 cm et AC = 7 cm. 

1. a. Réaliser une figure à main levée.
b. Construire un tel parallélogramme ABCD.

B et E appar-
tiennent à un tiennent à un itcours 1 B
même cercle même cercle etex. 1 
de centre A de centre A 

c� C 

AbB 
itCours28 

B 

rectangle équilatéral itCours2C 

BC=AD DB=DA itcours3 B 

rectangle carré itcours 3 B 

œ Justifier

Voici des renseignements 

sur cette figure: 

•AB=4cm;

•BE [GH];
2. A l'extérieur de ce parallélogramme, construire: • ABCD est un carré;
a. le carré BCEF;
b. le losange CDGH de façon que les points B, C, H
soient alignés.

3. Que peut-on dire des droites (BF) et (AD)?
Expliquer.

• CDFE est un losange;

• CEIH est un parallélo­

gramme;

• AGHC est un rectangle.

F E 

G 

1. Construire en vraie grandeur une telle figure.

2. Citer en justifiant les réponses:

a. 7 segments de même longueur;

b. 8 triangles rectangles.
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